

umrocov@post.cz

Od: umrocov@post.cz
Odesláno: 5. března 2021 11:38
Komu: [redacted]
Předmět: RE: Žádost o informaci dle zákona č.106/1999 Sb. č.j. 16/106/2021
Přílohy: Závěrečná zpráva hřbitov DR.pdf

UM Ročov 16/106/2021

[redacted]

v příloze zasíláme požadovanou odpověď na základě žádosti ze dne 18.2.2021.

S pozdravem

Dana Cífková
referentka

Městys Ročov
Ročov 121
439 67 Ročov

From: noreply@gc-system.cz
Sent: Thursday, February 18, 2021 7:41 PM
To: umrocov@post.cz; [redacted]
Subject: Žádost o informaci dle zákona č.106/1999 Sb.

Tento e-mail byl vygenerován automaticky z kontaktního formuláře z Vašich www stránek.

Odesílatel: [redacted]

Adresa:
[redacted]
[redacted]
[redacted]

Telefon: [redacted]

E-mail: [redacted]

Věc: Žádost o informaci dle zákona č.106/1999 Sb.

Městys Ročov Starosta městyse Ročov č.p. 121 439 67 Ročov Věc: Žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb.
Žadatel : [redacted] y Pane starosto, podle zákona č. 106/1999 Sb. Vás opakovaně žádám o informaci: - Žádám o zaslání kopie písemné závěrečné zprávy o použití poskytnuté dotace projektu: Rekonstrukce márnice a hřbitovních zdí ročovského hřbitova. Informaci zašlete v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb. na emailovou adresu žadatele: [redacted]

Odesláno dne 18.02.2021 prostřednictvím kontaktního formuláře <http://www.obec-rocov.cz/>

**Závěrečná zpráva
k čerpání dotace z „Programu na záchranu a obnovu kulturních památek
Ústeckého kraje pro rok 2020“**

Název projektu: Rekonstrukce márnice a hřbitovních zdí ročovského hřbitova	
Příjemce dotace (vlastník kulturní památky): Městys Ročov Ročov č.p. 121, 43967 Ročov	Jméno, příjmení a funkce statutárního zástupce: Ing. Vojtěch Václav Pour, starosta Městyse
Číslo smlouvy o poskytnutí neinvestiční dotace (číslo uvedené na str. 1 smlouvy: 20/SML.../SoPD/KP): 20/SML4802/SoPD/KP	
Popis realizace projektu včetně splnění harmonogramu uvedeného v Projektu (viz příloha č. 1)	
<p>Projekt řešil opravu dokončené stavby márnice, ohradní zdi hřbitova včetně nutné opravy dvou náhrobků a nových zpevněných cest. Hřbitov se nachází na severovýchodní straně kostela Nanebevzetí Panny Marie, a to mezi kostelem a místní komunikací vedoucí podél Klášterního potoka. Hřbitov je na rovném terénu. Hřbitovní areál je ohraničen ohradní zdí SO 01, jednou stranou márnice na jihovýchodní straně a stěnou kostela na jihozápadní straně hřbitova. Hlavní brána na hřbitov je orientovaná na severozápadní straně ohradní zdi. SO 01 hřbitovní zeď je kamenná krytá hlavicí. SO 02 márnice je zděná s valbovou střechou krytou pálenou střešní krytinou. Márnice je částečně využívána, jako sklad vybavení hřbitova. SO 03 náhrobky – jedná se o dva kusy náhrobků umístěných v těsné blízkosti ohradní zdi. Náhrobky jsou z teraca a jsou využívány. SO 04 zpevněné cesty vedou od vchodové brány na hřbitov směrem k centrálnímu kříž, odkud se cesta svádí ke vstupu do márnice. Na zpevněné cestě mezi bránou a centrálním hřbitovním křížem je odbočující cesta směřující směrem k památníku Augustiánů.</p> <p>Stávající dispoziční členění stavby se nezměnilo. Došlo ke stažení obvodového zdiva SO 02 márnice a k jeho opravě. Hřbitovní zeď SO 01 byla na místě mezi kostelem a márnici dozděna do své původní podoby. Celkově došlo k obnově hlavic na hřbitovní zdi, povrchů, fasády, omítek a střešní krytiny, která se vymění za stejnou dle původní bobrovky.</p> <p>Harmonogram byl splněn.</p>	
Celkové zhodnocení projektu, kvalitativní a kvantitativní výstupy, význam projektu pro Kraj:	
<p>Výstupem projektu je opravená márnice, ohradní zdi hřbitova včetně nutné opravy dvou náhrobků.</p> <p>Význam projektu pro Kraj:</p> <p>Provedenými opravami tohoto hřbitova včetně opravy márnice došlo ke zvýšení kulturního a pietního významu. Obnovou části nemovité kulturní památky jako místní pamětihodnosti se zvýšila návštěvnost turistů v kraji. Objekt je zpřístupněn široké veřejnosti, slouží svému účelu, tedy jako pohřebiště a k uctění památky zesnulých. Provedené opravy přispěly k lepšímu vzhledu městyse, ke zvýšení atraktivnosti lokality a ke zlepšení stavu části národní nemovité kulturní památky. Realizovaný projekt je přínosem pro celou oblast ORP Louny a Ústecký kraj.</p>	